

# 携手新力量，争做新动能

## 济南市青年民营企业家协会昨日换届，唐地源当选为第二届理事会会长



济南市青年民营企业家协会第二次会员大会现场。 本报记者 戴伟 摄

本报8月8日讯(记者 许建立)8日，济南市青年民营企业家协会第二次会员大会在珍珠泉宾馆顺利召开，来自社会各界的110余位会员参会并选举产生第二届理事会。圣泉集团总裁唐地源当选为第二届理事会会长。济南市工商联主席李景全出席大会并讲话，市工商联副主席刘延国主持会议。

济南市青年民营企业家协会2014年注册成立，是山东省首家正式民政注册的青年民营企业家协会。协会会员现有137名，所从事行业基本覆盖民营经济各个领域。作为工商联的延伸和手臂，济南市青年民营企业家协会自2014年12月成立以来，在第一届会长孔令磊的带领下，各项工作

取得了丰硕的成果，社会美誉度进一步提高，在全市乃至全省具有了一定的社会知名度和影响力。

经济南市工商联和市民政局同意，8月8日，济南市青年民营企业家协会召开第二次会员大会审议《第一届理事会工作报告》，并选举第二届理事会。在当天的会议上，大会首先听取并审议通过了《第一届理事会工作报告》和《第一届理事会财务工作报告》，并对商会章程修订草案、会费收取标准和管理办法修改草案进行了审议和表决通过。随后，根据新修订的《济南市青年民营企业家协会章程》及有关规定，大会选举产生第二届理事会。理事会选举产生新一届会长、副会长和秘书长等领导成员。

大会选举圣泉集团董事长、总裁唐地源为第二届理事会会长，邢宪卿、于起龙、刘治显、张明勇、董统玺、方树鹏、刘恩昊等7人为副会长，石念军为秘书长，孙梦飞等9人为副秘书长，丁树林等51人为常务理事。

济南市工商联副主席刘延国介绍说，近年来，商会会员队伍发生了很大变化，一大批优秀企业加入到青商会会员队伍中来，普遍政治素养高、企业发展好、参政议政能力强，增

强了社会代表性和引领作用，提升了青商会的组织凝聚力。

新当选的第二届理事会会长唐地源说，青年民营企业家协会作为社会经济发展中的新生力量，在新旧动能转换这一历史性机遇里，要争做社会经济发展的“新动能”。他号召全体青年企业家同心协力，围绕中心、服务大局，深刻领会“强省会战略”，牢牢把握新旧动能转换这一历史性机遇，奋发图强开拓进取，以优异的事业发展和社会责任担当，实现新作为书写新成就。

济南市工商联主席李景全出席会议并讲话，他表示，新一届领导班子寄托着广大会员的殷切期望，希望新一届理事会进一步建立和完善各项制度，建立长效工作机制，积极稳妥发展会员，坚持广泛性和代表性相统一，把更多的实体经济企业特别是在行业中有代表性的企业吸纳进来。努力打造以“领导班子好、团结教育好、服务发展好、自律规范好”为主要内容的“四好商会”一流品牌。

本次会员大会得到了市委组织部、市委统战部、市工商联和市民政局的精心指导，顺利完成各项议程，取得圆满成功。

### 济南市工商联主席——

### 李景全：商会的凝聚力来自服务

工商联是非公有制经济人士的“娘家”，有责任、有义务为广大会员做好各项服务工作。服务是商会的重要职责，是商会凝聚会员、发挥作用的重要方面。济南市青年民营企业家协会作为工商联的基层组织和工作依托，是工商联工作的延伸，必须始终坚持统战性、经济性、民间性的统一，以新发展理念统领商会工作。

商会的凝聚力来自于为会员服务。要始终坚持服务兴会的办会理念，做好协调关系、化

解矛盾、维护权益、促进发展的工作，强化商会功能，拓展服务领域，创新服务方式，完善和发挥好服务平台的作用，以优质服务不断吸引会员、凝聚会员，使商会成为会员可以信赖的家，促进非公有制企业健康快速发展。广泛弘扬优秀企业家精神，努力在参与城市建设发展、保障和改善民生、提高自身素质上实现“三个更大作为”。



### 济南市青年民营企业家协会会长——

### 唐地源：踏实作为，树立榜样

在刚刚召开的“青年企业家创新发展国际峰会”嘉宾恳谈会上，省委书记刘家义说，“青年企业家是宝贵的财富，是发展的新动能”。这让青年企业家朋友都倍感鼓舞。

民营经济的发展离不开政策的支持，民营企业家的成长，离不开党委政府和工商联的关心与厚爱。济南市青年民营企业家协会作为一个由年轻人聚集而成的年轻商会，背负了党委政府和工商联领导的殷切希望，是党委政府推

动非公有制经济快速健康发展的一个重要沟通纽带；同时商会也备受社会各界关切，是广大社会公众观察、接触、了解、评价民营企业家的一个窗口平台。我们一定精诚团结、密切沟通，注重成效、踏实作为，共同为推进民营经济健康发展贡献力量，为树立民营企业良好的社会形象做出榜样。



### 纳新启事

根据《济南市青年民营企业家协会章程》规定，申请加入成为本会的会员，必须具备下列条件：

- (1)拥护本会的章程；
- (2)有加入本会的意愿；
- (3)在本行业领域内具有一定的影响；
- (4)年龄一般为1973年以后出生；
- (5)具有强烈的事业心和社会责任感，具有较高的政治素质、文化素养、经营管理才能，并有一定的议事能力，热心本会工作，热情参与本会组织的各种活动，积极为商会事业发展作出贡献；
- (6)适应新时代经济发展的要求，坚持正确的经营方向，诚实守信，合法经营，照章纳税，社会信誉度高。

会员入会的程序是：由个人提交入会申请表，由本会会长办公会审议批准，并报市工商联备案。

- 会员享有下列权利：
- (1)本团体的选举权、被选举权和表决权；
  - (2)参加本团体的活动；
  - (3)获得本团体服务的优先权；
  - (4)对本团体工作的批评建议权和监督权；
  - (5)入会自愿，退会自由。

申请入会请将个人简历及联系方式发送至邮箱76606700@qq.com，秘书处将有专人与您联系。

## 平台再升级，晚报来助力

# 本报与济南市青商会达成战略合作

本报8月8日讯(记者 许建立)在8日举行的第二次会员大会现场，济南市青年民营企业家协会与齐鲁晚报正式达成深度战略合作协议。双方充分整合优质资源，聚焦新时代经济动向，服务青年企业家成长，助力区域经济发展。

济南市青年民营企业家协会在市工商联的指导下，在民政部门登记注册的社团组织。该商会自2014年成立以来，全体会员同仁围绕中心、服务大局，努力开拓创新，积极作为，各项会务工作取得长足发展，被省工商联评为“四好商会”。

百尺竿头更进一步。根据双方的合作协议，双方将充分整合优质资源，以“媒体+社群+培训+活动”为核心模式，聚焦新时代经济动向，服务青年企业家成长，共同打造以提供标准化、市场化和品牌化产品为宗旨的综合性服务平台，不断创新商会发展新路径。

商会秘书处将设在齐鲁晚报，由齐鲁晚报专业团队负责商会的全面日常工作。齐鲁晚报将基于自有全媒体平台资源，合理规划、调配齐鲁晚报、齐鲁壹点APP、齐鲁晚报网等优势资源，打造常态化商会宣

传平台，以服务会员为宗旨，打造系列专题创意活动，搭建会员交流平台和学习平台，提高会员社交频次，增进商会的向心力、凝聚力。

青年企业家群体是最富活力的社会群体之一，他们的成长备受社会关注，特别是具备领袖能力和魅力的高端人才。基于双方的互补性优势资源，双方共同推出“领袖计划”，将联合打造一个区域性、主题化的年度高峰论坛项目。同时，以年度高峰论坛为导向，打造系列“双创”主题学习空间和活动，助力商会骨干企业家的个性化领袖魅力提升，

树立商会领袖标杆和区域经济社会风云人物标志。

作为青年企业家的交流平台，双方将共同打造高频、多维、跨界交流的学习型社群，致力于向会员传播创业创新理念、对接商业资源、促进会员间产生合作；根据会员的实际需求情况，定期不定期组织会员之间的企业互访活动，积极锤炼组织文化。

作为山东最大的都市报类媒体，齐鲁晚报可为商会会员企业家提供全媒体技术，以齐鲁晚报官方APP壹点为平台，为会员提供项目推介、产品发

布、宣传推广服务，同时打造具有商会标签的品牌化公益项目，助力精准扶贫，提升商会社会责任形象，提升会员社会责任意识，推动会员企业的健康发展。

分享商业智慧，领悟成功经验。下一步，双方还将邀请知名企业、知名投资人、行业专家等担任导师，通过多样化的辅导方式，助力企业加速成长。同时，在商会内部组织常态化的“传帮带”沙龙，让成熟企业家为初创者尽到导师职责，为区域经济发展不断培育新生力量。